



## Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

### PROIECT DECIZIE

Nr. 8411 din data de 19.07.2016

Ca urmare a cererii adresate de **S.C. GECAS TECH INDUSTRY S.R.L.** cu sediul în comuna Valea Calugareasca, sat Valea Calugareasca, nr. 43, jud. Prahova, înregistrată la A.P.M. Prahova cu nr. 8411/27.06.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, a Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acestora, A.P.M. Prahova decide ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.S.C. din cadrul A.P.M. Prahova din data de 19.07.2016 – etapa de încadrare, că:

**„PUZ –schimbare functionala si stabilire indicatori urbanistici pentru construire bloc locuinte colective, conform aviz de oportunitate nr. 002/14.04.2016 si aviz C.T.A.T.U. nr. 012/12.04.2016”**, amplasat în Ploiesti, str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr. 134, județul Prahova, **nu necesită evaluare de mediu**, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Planul Urbanistic Zonal propune modificarea funcțiunii de cai de comunicatii rutiere si extinderea funcțiunii rezidentiale de locuinte colective cu regim mediu de înăltime si se propune majorarea indicatorilor urbanistici maximali POT si CUT cât si retragerea de amplasare a constructiilor față de axul străzii Cantacuzino. Din punct de vedere al indicatorilor urbanistici se propune un POT de maxim 60% si un CUT corespunzător de 1,8, cu o înăltime maximă a constuctiilor corespunzător unui regim de înaltime de S+P+5.

#### **Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:**

- în zona analizată prin plan nu au fost identificate riscuri pentru sănătatea umană;
- zona studiată în cadrul planului menționat nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată conform legislației în vigoare;
- din analiza planului conform criteriilor pentru determinarea efectelor semnificative potențiale prevăzute în Anexa I a H.G. nr. 1076/2004 s-a constatat că planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecției mediului și nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.

#### **Informarea și participarea publicului:**

Anunțurile privind depunerea solicitării au fost publicate pe site-ul ziarului Observatorul Prahovean si la sediul Primariei Ploiesti în datele de 27.06.2016 si 30.06.2016.

Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observații din partea publicului.

#### **Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA**

Str. Gh.Gr. Cantacuzino, nr. 306, Ploiești, Jud. Prahova, cod 100466

Tel : 0244 544134; Fax: 0244 515811

e-mail: [office@apmph.anpm.ro](mailto:office@apmph.anpm.ro), <http://apmph.anpm.ro>



## **Agenția pentru Protecția Mediului Prahova**

impactului asupra mediului, prevăzute de prezenta hotărâre, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizațiile neguvernamentale care îndeplinește cerințele prevăzute la art. 2, lit. e) din H.G. nr. 445/2009, considerându-se ca acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004 cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

